



REPUBLIKA HRVATSKA

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD ŠIBENIK

Izvješće o radu
Gradonačelnika za
razdoblje siječanj –
lipanj 2015. godine

Sadržaj:

UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA	2
GLAVNI PROJEKTI	3
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI	11
OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI-ODSJEKA ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO-PODODSJEKA ZA UTVRĐIVANJE I NAPLATU KOMUNALNIH OBVEZA GRADA ŠIBENIKA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE.....	12
OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI-ODSJEKA ZA CESTE GRADA, ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE	12
OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI – ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO TEHNIČKE POSLOVE GRADA ŠIBENIKA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE	13
OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI-PROMETNIH I KOMUNALNIH REDARA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE	13
OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI - REFERENT ZA MJESNU SAMOUPRAVU GRADA ŠIBENIKA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE	15
OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI – KONCESIJSKA ODOBRENJA GRADA ŠIBENIKA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE	16
DRUŠTVENE DJELATNOSTI	17
PROSTORNO-PLANSKA REGULATIVA	21
GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA	24
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ	27
OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA (UKLJUČIVO MEĐUNARODNA SURADNJA I SURADNJA S GRADOVIMA PRIJATELJIMA, TE SURADNJA S TIJELIMA DRŽAVNE UPRAVE I SA ŠIBENSKO-KNINSKOM ŽUPANIJOM)	30
NAGRADE I PRIZNANJA	30
MEĐUGRADSKA I MEĐUNARODNA SURADNJA, SURADNJA S TIJELIMA DRŽAVNE UPRAVE, TE ŠIBENSKO-KNINSKOM ŽUPANIJOM.....	30

UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA

Kao gradonačelnik Grada Šibenika, a sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, u obvezi sam dva puta godišnje podnijeti izvješće o radu Gradskom vijeću.

Na 16. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 19. ožujka 2015.g. podnio sam izvješće o radu za period srpanj-prosinac 2014.

Prvu polovicu 2015.g. obilježile su brojne aktivnosti na pokretanju Studija energetike i obnovljivih izvora; ne samo konkretni radovi na uređenju prostora, već i kontakti s resornim ministarstvom, Sveučilištem u Zagrebu, ali i suradnji koju smo intenzivirali s Veleučilištem u Šibeniku u smislu njihove podrške u pokretanju Studija.

Nadalje, radovi na tvrđavi Barone odvijaju se bez zastoja, eventualni, nazvao bi ih „sitni problemi“, otklanjaju se „u hodu“, uz odličnu suradnju sa svim sudionicima u projektu rekonstrukcije.

Od projekata koje svakako treba spomenuti su i dovršetak križanja Bosanska-Stjepana Radića, energetska obnova dvorane Baldekin, uređenje vrtića na Jamnjaku, ali i brojni komunalni zahvati na cijelom području grada.

Moje izvješće za prvih šest mjeseci 2015.g. dostavljam u nastavku dokumenta.

GLAVNI PROJEKTI

Studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora

U organizaciji Grada Šibenika i u suradnji sa Sveučilištem u Zagrebu, Fakultetom elektrotehnike i računarstva (FER), Fakultetom strojarstva i brodogradnje (FSB), Šibensko-kninskom županijom i Hrvatskom gospodarskom komorom sredinom lipnja održan je gospodarsko - znanstveni skup pod nazivom 'Šibenik kao model energetske budućnosti Hrvatske'. Predstavnici tvrtki sa šibensko-kninskog područja, te izaslanici lokalnih samouprava sudjelovali su na skupu kako bi iz prve ruke, od predstavnika znanstvene zajednice, čuli sve o programu budućeg šibenskog sveučilišnog studija Energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora, upoznali se s kvalifikacijama diplomanata kao i praktičnom primjenom znanja studenata/diplomanata u njihovo poslovanje, te kako bi se uputili u dugoročne koristi od njihovog zapošljavanja, odnosno primjene principa energetske učinkovitosti/obnovljivih izvora u gospodarstvu i javnom sektoru.

Naime, na sastanku s ministrom znanosti, obrazovanja i športa prof.dr.sc. Vedranom Mornarom, održanom u travnju ove godine, potvrđeno je kako će šibenski Studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora, koji će biti pokrenut najesen ove godine, biti financiran kao sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, dakle pod istim uvjetima kao i ostali redovni studiji u sklopu zagrebačkog Sveučilišta. Prema naputcima s istog sastanka, pokrenuli smo suradnju s Veleučilištem u Šibeniku u fazi pokretanja Studija, kroz administrativnu podršku u formiranju studentskog ureda. Sredstva za rad Studentskog ureda bit će osigurana u sklopu proračuna Sveučilišta u Zagrebu, s tim da će Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa zatražiti suglasnost Vlade Republike Hrvatske za dodatna sredstva s obzirom da će studentska referada tražiti i novo zapošljavanje.

U tijeku su i radovi na dilataciji C i dijelu dilatacije D zgrade iNavisa, vrijednosti 5.087.297,70 kn + pdv, odnosno sveukupno 6.359.122,13 kn, u kojima će, od jeseni 2015.g., biti smješten preddiplomski sveučilišni studij Energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora u Šibeniku Sveučilišta u Zagrebu. S obzirom da je uređenje prostora obveza Grada po potpisanom Sporazumu Sveučilišta u Zagrebu, Grada Šibenika i Šibensko-kninske županije iz rujna 2013.g., to smo jedan dio sredstava kredita od 20 milijuna kuna iz 2014.g. usmjerili u aktivnosti na ovom prioritetnom šibenskom projektu.

Da podsjetimo, Senat Sveučilišta u Zagrebu, na svojoj 2. redovitoj sjednici u 346. akademskoj godini, održanoj 28. listopada 2014, donio je Odluku o ustroju i izvedbi dislociranog preddiplomskog sveučilišnog studija Energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora u Šibeniku Sveučilišta u Zagrebu. Temeljem Odluke Agencije za znanost i visoko obrazovanje, kojim je dislocirani preddiplomski sveučilišni studij Energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora u Šibeniku u skladu s Mrežom visokih učilišta, ministar znanosti, obrazovanja i sporta prof.dr.sc. Vedran Mornar izdao je Potvrdu o upisu navedenog studija u Upisnik studijskih programa. Izdanom potvrdom stekli su se uvjeti za početak izvođenja predloženoga sveučilišnog studijskog programa.

Projekt Obonjan Rivijera

Sporazumom između Grada Šibenika, Sunčanog Hvara d.d., Obonjan rivijere d.d., i Projekti Šibenik, kojim je raskinut Ugovor o realizaciji projekta Obonjan rivijera sa Sunčanim Hvarom od 20. ožujka 2008. godine., stvorene su pretpostavke za „otvaranje“ otoka Obonjana turizmu. Treba napomenuti kako time nisu prouzrokovane nikakve štete po Grad Šibenik, međusobne tužbe Sunčanog Hvara i Grada Šibenika su povučene, a Grad Šibenik je zadržao 5 milijuna kuna koji je primio od ORCA. Pored toga, ugovor s Projektima Šibenik omogućava nove sadržaje na otoku koji će Gradu Šibeniku donijeti nebrojene pozitivne učinke.

Novi Ugovor je sklopljen uslijed izmijenjenih okolnosti koje su nastupile nakon 20. ožujka 2008.g., te je partner preuzeo obavezu otplate preostalih rata kredita 1.135.394,92€ koje otplaćuje Grad a trebao je Sunčani Hvar, uz isključenje obveze Grada da financira cjevovod do Obonjana. Također se izričito isključuje da u troškove i možebitnu štetu ulazi bilo koja isplata iznosa koji je izvršio Privatni partner do potpisa Ugovora odnosno u postupku preuzimanja pravne pozicije Sunčanog Hvara i stjecanja vlasništva nad Obonjan Rivijerom d.d.. Ugovor je pojednostavljen i prilagođen realnom gospodarskom stanju. Novim Ugovorom predviđa se obvezna realizacija tzv. „Etape A“-izgradnje i uređenja postojećih objekata, postavljanje i izgradnju privremenih i trajnih smještajnih kapaciteta na Zemljištu, izgradnju pripadajućih zabavnih i ugostiteljskih sadržaja s pripadajućom infrastrukturom (uređenje pristupnih prometnica, elektro-energetski priključak, hortikulturno uređenje i sl.), „Etape B“- realizacije najmanje 60 dodatnih apartmana u razini 4 zvjezdice (2/4 kreveta po apartmanu s pripadajućom infrastrukturom. Partner može realizirati najmanje 50 nautičkih vezova u luci otvorenoj za javni promet na otoku Obonjan ; daljnjih 60 apartmana u razini 4 zvjezdice (2/4 kreveta po apartmanu); Hotel/Aprathotel s najmanje 50 soba u razini 4 zvjezdice (2/4 kreveta po apartmanu) Hotel s najmanje 130 soba u razini 4 zvjezdice (2 kreveta po sobi); kao i najmanje 60 vila u razini 5 zvjezdica (6 kreveta po vili). Grad Šibenik od 2008.g. nema nikakvih pravnih ingerencija nad otokom Obonjanom koji je, temeljem ugovora o javno-privatnom partnerstvu 2008., dodijeljen na 50-godišnju koncesiju luksemburškoj ORCO-grupi koja je na otoku trebala graditi luksuzne hotelske kapacitete vrijedne 150 milijuna eura. Radovi na otoku nisu nikada niti započeli, a vođen je spor na Trgovačkom sudu između Grada i investitora.

Razvoj iNavis centra

U Zagrebu smo, sredinom travnja, održali razgovore s partnerima u projektu „iNavis-državni resursni centar za energetiku, ekološka, morska i nautička istraživanja i poslovne inovacije“, vrijednom 2,29 milijuna eura. Uz predstavnike Grada i drugih dionika poput Sveučilišta u Zagrebu i Instituta Ruđer Bošković, sastanku su prisustvovali i predstavnici veleposlanstva Kraljevine Norveške.

S obzirom da projekt predviđa i pokretanje studija marikulture i zaštite okoliša od iznimne nam je važnosti u procesu razvoja visokog školstva u Šibeniku. Bit ovog projekta je povezivanje obrazovnih institucija s poslovnim sektorom i inovacijskim snagama za istraživanje i razvoj, a rezultat će i jačanjem bilateralne suradnje Norveške i Hrvatske.

Na sastanku su nazočili i predstavnici tvrtke WYG savjetovanje d.o.o. koja, za iznos od 600.000,00 kuna, izrađuje studiju izvodljivosti projekta s analizom troškova i koristi. Glavni cilj studije, čija bi završna verzija trebala biti gotova pred kraj srpnja, jačanje je bilateralnih veza u području istraživanja studijskog obrazovanja, transfera tehnologija i poslovne suradnje između Hrvatske i Norveške na područjima zelenih inovacija i zelene industrije. Nakon izrađene i usvojene studije izvodljivosti slijedi druga faza koja se odnosi na implementaciju projekta u području istraživanja i razvoja, edukacije i poslovne suradnje i traje do travnja 2017. godine. Projekt iNavis - hrvatski državni resursni centar za energetiku, ekološka, morska i nautička istraživanja i poslovne inovacije odobren je za financiranje Memorandumom o suglasnosti za financijski mehanizam Europskog gospodarskog prostora od 29. travnja 2014. godine. u kojemu Grad Šibenik nastupa u ulozi Projektnog promotora, Sveučilište u Zagrebu nastupa u ulozi Partnera 1, a Institut Ruđer Bošković Partnera 2. EEA fond, u kojem sudjeluju Kraljevina Norveška, Island i Kraljevina Lihtenštajn, s 1,7 milijuna Eura sufinancirat će razvoj Hrvatskog državnog resursnog centra za energetiku, ekološka, morska i nautička istraživanja i poslovne inovacije sa sjedištem u Šibeniku. Prva faza projekta odnosi se na studiju izvedivosti koja će ispitati područja bilateralne suradnje Hrvatske i Norveške i traje do kolovoza 2015. Godine.

Druga faza projekta odnosi se na implementaciju projekta u području istraživanja i razvoja, edukacije i poslovne suradnje i traje do travnja 2017. godine.

Projekt Barone: Otkrivanje bogate povijesti-put u uspješnu budućnost

Radovi na rekonstrukciji šibenske tvrđave Barone započeli su u studenome 2014. te su po planu nastavljeni u 2015. Projekt Barone s 1.000.000,00 eura sufinancira Europska unija, a ostatak investicije u iznosu od oko 300 tisuća eura osigurat će Grad Šibenik. Građevinsko-obrtnički, elektro-instalacijski i strojarski radovi, čija vrijednost iznosi 4,8 milijuna kuna će, sukladno potpisanom ugovoru sa zadarskom tvrtkom Ploter, trajati deset mjeseci. U mađarskom je Egeru, čiji muzej je i jedan od projektnih partnera, u svibnju održan trening za buduće upravljačko tijelo tvrđave. Objavljeni su i javni pozivi za dokumentarni film, sadržaj proširene stvarnosti i digitalizaciju sadržaja tvrđave Barone te za informatičku opremu i razvoj igre „proširene stvarnosti“. Na tvrđavi Barone nalazit će se visokotehnološki muzej koji će koristiti tehnologiju ‘proširene stvarnosti’. Tako će posjetitelji putem pametnih telefona i prijenosnih računala, a u budućnosti i posebnih AR naočala, promatrati i istraživati sadržaje iz bogate šibenske povijesti, a posebna atrakcija će biti pogled s vidikovca na panoramu Šibenika kakav je bio u 17. stoljeću. Uz sam objekt će se iskoristiti prirodni pad terena i napraviti amfiteatar za manje manifestacije i predavanja koji će moći primiti sto posjetitelja, u zapadnom kutu tvrđave uredit će se dječje igralište, a idejno rješenje uređenja tvrđave Barone uključuje restauraciju, revitalizaciju i održivo korištenje ovog spomenika kulturne baštine te stvaranje atraktivnog izletničkog lokaliteta.

TEF

Ostvarili smo kontakte s Agencijom za investicije i konkurentnost, te dobili podršku u oglašavanju TEF-a kao lokacije za investiranje i to posredstvom internetske stranice i u brošura Agencije. Krajem svibnja u Agenciji je održan sastanak s predstavnicima resornih ministarstava gdje smo razgovarali o imovinsko-pranim odnosima na TEF-u i o tekstu međunarodnog javnog poziva potencijalnim investitorima kojeg pripremamo.

Nagodbom između Grada Šibenika, TEF-a i INA industrija nafte d.d., a na ime obveza Grada prema INA-i, utvrđenih Odlukom i Zaključkom Vlade Republike Hrvatske iz 1998. o prijenosu dionica TEF-Tvornica elektroda i ferolegura d. d., Šibenik, a s osnova preuzetog duga TEF-a, Grad Šibenik je 31. listopada 2014. INA-i jednokratno isplatio 12.545.000,00 kuna, te je INA izdala brisovno očitovanje za skidanje hipoteka upisanih na zemljištu TEF-a. Nekoliko puta smo zatražili od Vlade Republike Hrvatske, i resornih ministarstava, pokretanje pregovora o rješavanju dužničko-vjerovničkih odnosa (Ministarstvo financija, Ministarstvo gospodarstva, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost RH), no do danas nismo u tom smislu dobili službeni odgovor, osim što su predstavnici navedenih institucija bili na sastanku kojeg sam uvodno spomenuo.

RCGO Bikarac

U drugoj fazi projekta pristupit će se izgradnji dviju pretovarnih stanica, nabavci vozila za ekonomičniji prijevoz otpada od pretovarnih stanica do Centra za gospodarenje otpadom te širenju reciklažnih aktivnosti na područje čitave Šibensko-kninske županije. Izgradnja postrojenja i dviju pretovarnih stanica stajat će oko 185 milijuna kuna, od čega će 115 milijuna (70%) biti osigurano iz sredstava Europske unije, a Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost „pokrit“ će 20 posto. S obzirom da se na odlagališta otpada može odlagati samo pred-obrađeni inertni otpad u ovoj fazi projekta ugradit će se suvremeno postrojenje za mehaničko-biološku obradu otpada čime će se bitno smanjiti količina otpada koja će završavati

na odlagalištu. Sve to dovest će do zamjene sadašnjeg sustava gospodarenja otpadom modernim, integriranim sustavom koji udovoljava nacionalnim standardima, te standardima Europske unije. Početkom lipnja, točnije 8. lipnja, predan je projektni prijedlog za financiranje sredstvima EU Županijskog centra za gospodarenje otpadom.

Cjelokupnim projektom izgradnje Centra za gospodarenje otpadom Bikarac uspostaviti će se moderni i ekološki prihvatljiv sustav gospodarenja otpadom na području Grada Šibenika, ali i čitave Šibensko-kninske županije, usklađen s propisima Republike Hrvatske i Europske unije. Prva faza projekta obuhvaćala je izgradnju novog komunalnog odlagališta Bikarac uz istovremenu sanaciju i zatvaranje postojećeg odlagališta na toj lokaciji, provođenje pilot projekta odvojenog prikupljanja i recikliranja prikupljenog otpada koji se i danas provodi na području grada Šibenika i obuhvaća oko 15.000 stanovnika, te sanaciju i zatvaranje odlagališta otpada u općini Pirovac. Prva faza završila je 2012. godine čime su nekadašnja dva „smetlišta“ postala uređeni zeleni brežuljci pored ceste. Ukupna investicija I. faze iznosila je 8.823.601 €, od čega su ISPA sredstva iznosila 6.000.049 € (68 %) i nacionalno sufinanciranje 2.823.552 € (32 %) (Grad Šibenik 1.571.552 € i Fond za zaštitu okoliša 1.252.000 €).

Kolektor za istočni dio grada

Investitor na projektu je VODOVOD ŠIBENIK d.o.o., dok je izvođač radova konzorcij SWIETELSKY B.m.b.H. Podružnica Zagreb i KONČAR-KET d.d. Zagreb. Ugovorna vrijednost radova iznosi 7.803.542,13 €. Gradilište kolektora se sastoji od 5 komponenti: Komponenta 01- Crpna stanica Ražine- TLM (ugovorena vrijednost radova: 496.441,49 €), Komponenta 02- Tlačni cjevovod crpne stanice Ražine- TLM (ugovorena vrijednost radova: 629.583,71 €), Komponenta 03- Fekalna kanalizacija radne zone Podi i područja Ražine u gradu Šibeniku (ugovorena vrijednost radova: 5.110.667,24 €), Komponenta 04- Fekalna kanalizacija područja gornje zone naselja Podsolarsko (ugovorena vrijednost radova: 837.322,42 €), Komponenta 05- Kanalizacijski kolektor industrijska zona Ražine- crpna stanica Mandalina (ugovorena vrijednost radova: 509.602,37 €). Radovi na gradilištu započeli su 1. rujna 2014., a predviđeni rok završetka radova je 1. rujna .2016.

Stanje radova lipanj 2015.: Komponenta 01- Situirano je 386.195,93 € (postotak izvršenost radova je cca 80%), Komponenta 02- Situirano je 622.483,57 €. Svi radovi su izvedeni i 17.6.2015. se očekuje tehnički pregled građevine, Komponenta 03- Situirano je 740.096,36 € (postotak izvršenosti radova je cca 15%), Komponenta 04- Situirano je 96.551,93 € (postotak izvršenosti radova je cca 35%), Komponenta 05- Situirano je 447.779,94 €. Svi radovi su izvedeni i 17.6.2015. se očekuje tehnički pregled građevine.

Revitalizacija tvrđave sv. Ivana

U okviru pripreme dokumentacije za revitalizaciju tvrđave sv. Ivan izrađen je glavni projekt : KID'S LAB2. LABIRINT+LABORATORIJ, a u tijeku je izrada izvedbenog projekta kojeg sufinanciraju Ministarstvo kulture i Grad Šibenik, kako bismo i ovu tvrđavu mogli prijaviti za EU sredstva.

U siječnju 2015. su na sv. Ivanu provedena geomehanička istraživanja koja uključuju inženjersko-geološke radove, geofizička istraživanja, istražno bušenje, laboratorijska ispitivanja i izradu geotehničkog elaborata. U suradnji s Ministarstvom kulture Grad Šibenik je ponovno zatražio od Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom dobivanje na korištenje tvrđave sv. Ivana na rok od 20 godina.

Energetska obnova sportske dvorane Baldekin

U tijeku su radovi na obnovi dvorane koja će uistinu zasjati u novom ruhu nakon završetka radova. Vrijednost radova iznosi 4.479.455,39 kuna, obuhvaća zamjenu postojećih vrata i prozora s obnovom fasadnih zidova, sanaciju ravnih krovova, te obnovu poda dvorane uz izmjenu postojećeg dotrajalog parketa i obnovu pomoćnih prostorija. Obnovom dvorane i uređenjem Trga Dražena Petrovića, uz već postojeću spomen sobu i koš, te spomenik Draženu, otvara se mogućnost da upravo psomenute lokacije povežemo Draženovim stopama i tako još snažnije ispričamo neraskidivu vezu Šibenika i Dražena.

Grad Šibenik je, temeljem natječaja, od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost dobio bespovratnih 1.397.646,00 kuna za povećanje energetske učinkovitosti sportske dvorane Baldekin. Pored funkcionalnog i energetskog karaktera, dvorana će dobiti i novi vanjski izgled, a povrat investicije će se ostvarivati kroz uštedu, odnosno smanjenje potrošnje energenata.

Tijekom lipnja odobren nam je još jedan projekt od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost; dodijeljeno nam je bespovratnih 524.045,00 kuna I za **obnovu dvorane Miminac**. Prilikom evaluacije i ocjenjivanja, ovaj šibenski projekt je zauzeo visoko 18 mjesto od njih 485 prijavljenih iz cijele Hrvatske, odnosno njih 204 kojima je odobreno sufinanciranje. Obnovu dvorane započet ćemo u idućoj proračunskoj godini u kojoj moramo planirati I preostali dio sredstava s obzirom da ukupna obnova , u koju ulazi i rekonstrukcija svlačionica i sanitarnih čvorova u prizemlju dvorane, iznosi 1.641.200 kuna.

Rekonstrukcija čvora Meterize; čvorovi Rokići i Njivice

Nakon što je poništen natječaj za izvođača radova na rekonstrukciji čvora Meterize, sastao sam se krajem travnja s predsjednikom Uprave Hrvatskih cesta g. Edom Kosom kada mi je rečeno da će novi natječaj biti raspisan do polovine lipnja ove godine. Nažalost, lipanj je prošao, a natječaj, barem koliko sam ja informiran, nije raspisan.

Što se čvora Njivice tiče, za koji je na snazi –kao i za Rokiće- potpisani Sporazum, na sastanku je zaključeno kako se s projektom ide u vidu gradnje raskrižja s rotorom, a kad je riječ o čvoru Rokići, dogovoreno je da se taj projekt sagleda u ukupnom prometnom rješenju kroz Šibenik s obzirom da je dio magistrale zapravo postao gradska cesta.

Nedavno sam uputio dopis Upravi HC-a gdje sam tražio da nas izvjestite što je s čvorom Meterize i da nas izvijeste o hodogramu aktivnosti vezano uz potpisane sporazume za čvorove Rokići i Njivice.

Hrvatske ceste d.o.o., Županijska uprava za ceste Šibensko-kninske županije i Grad Šibenik, zaključili su Sporazum o reguliranju međusobnih obveza na realizaciji rekonstrukcije čvora Meterize na državnoj cesti D8 u Šibeniku. Županijska uprava za ceste je još prije 6 godina pripremila projektну dokumentaciju, a Grad Šibenik je sredinom prošle godine, u ime

Hrvatskih cesta i u rekordnom roku, riješio sve imovinsko-pravne odnose s vlasnicima nekretnina koje su u obuhvatu projekta i kojima je isplaćena pravična naknada utvrđena sudskim vještvom. Isto tako je Grad Šibenik na Hrvatske ceste prenio pravo vlasništva svojih nekretnina koje ulaze u obuhvat projekta. Hrvatske ceste provele su postupak javne nabave, procijenjene vrijednosti nabave u iznosu od 16.5 milijuna kuna, te postupak poništile.

Grad Šibenik i Hrvatske ceste potpisali su sporazume o reguliranju međusobnih odnosa i obveza pri rekonstrukciji državne ceste D8 u Šibeniku, odnosno izgradnji prometnih čvorova Rokići i Njivice. Za čvor Rokići postoji glavni projekt kojeg je od zadarske firme Donat d.o.o. svojedobno naručila Županijska uprava za ceste, te će Hrvatske ceste financirati izradu izvedbenog projekta kako bi dokumentacija bila potpuna i spremna za građevinsku dozvolu. Procjena vrijednosti građevinskih radova je oko 18,5 milijuna kuna, uključivo PDV. Tome iznosu treba dodati još nekoliko milijuna kuna za otkup privatnog zemljišta, a čiju cijenu će utvrditi sudski vještak.

Za čvor Njivice je izrađeno nekoliko idejnih rješenja koja su odbijena jer nisu zadovoljavala sve tražene uvjete. Vrijednost ove investicije bit će procijenjena kad se definira konačno prometno rješenje i u potpunosti je financiraju Hrvatske ceste. Na Hrvatske ceste bit će besplatno preneseno pravo vlasništva svih nekretnina Grada Šibenika koje će ući u obuhvate projekata.

Rekonstrukcija križanja Ulica Stjepana Radića-Bosanska ulica

Krajem veljače dovršeni su radovi na rekonstrukciji križanja Ulice Stjepana Radića i Bosanske ulice, kojima nismo samo uredili križanje, već smo riješili i pristup okolnim zgradama te parkiranje za stanare. Povećana je i sigurnost školske i vrtićke djece jer je prijelaz preko ceste Stjepana Radića propisno reguliran.

Rekonstrukciju križanja, vrijednu 2,7 milijuna kuna, izvela je tvrtka Sarađen, a radovi su počeli u listopadu 2014.g. Novac za radove osiguran je iz kredita od 20 milijuna kuna koji je Grad Šibenik podigao za kapitalne investicije.

Uređenje vrtića Jamnjak

Početak svibnja počeli su radovi, vrijednosti 1.848.498,26 kn s PDV-om, na dovršetku unutarnjeg uređenja kao i okoliša dječjeg vrtića na Jamnjaku. Riječ je o nastavku, odnosno završetku, radova koje je Grad Šibenik već prošle proračunske godine financirao na istom objektu, za iznos od 551.173,75 kuna. Radovi koji su u tijeku uključuju završno uređenje stropova i zidova, kao i podova. Investicija uključuje i izgradnju igrališta s umjetnom travom koje do sada Gradski vrtići nisu imali ni na jednoj svojoj lokaciji i koji ubuduće poslužiti za organizaciju sportskih manifestacija za djecu. Vrtić „Smilje“ primit će prve mališane najesen.

Rekonstrukcija ex kina Odeon u polivalentnu dvoranu

Završena je prva faza obnove ex-kina Odeon, te su 18. prosinca dovršeni radovi na statičkoj sanaciji objekta u koje je uloženo oko 1,5 milijuna kuna. U 2015.g. smo rezervirali 1,2 milijuna kuna za radove na vanjskoj ovojnici zgrade, točnije slijede građevinski radovi na izradi vanjskih slojeva zaštite objekta hidro - izolacija i termo – izolacija, vanjske stolarije, te nastavak radova na unutarnjem dijelu koji se odnosi na izradu instalacija i pregrada.

U lipnju smo raspisali natječaj za izvođenje radova na uređenju pročelja objekta, a postaviti će se i vanjski fasadni slojevi, te vanjska stolarija. Procijenjena vrijednost nabave je 1,2 milijuna kuna + PDV, a financirat će se sredstvima Grada Šibenika i Ministarstva kulture. Kako se nitko nije javio na natječaj, isti ćemo ponoviti.

Dvorana nekadašnjeg kina Odeon rekonstruirat će se u nekoliko faza, radi stavljanja u funkciju polivalentne dvorane namijenjene odražavanju kino i kazališnih predstava, kulturno-glazbenih događanja; od predstava, preko kino-projeksija, plesa, do održavanja konferencija i kongresa.

Gospodarska zona Podi

U razdoblju siječanj-lipanj 2015. na zoni Podi su provedeni natječaji za prodaju parcela za sljedeće investitore:

1. Industrious d.o.o. – 25.000 m²
2. Sense Esco d.o.o. – 15.000 m² – energana na biomasu
3. Cian d.o.o. – 10.000 m²
4. Capax d.o.o. – 2500 m² (mala zona Ražine)

U tijeku su radovi na parcelama tvrtki DM –Inox i City Kebab d.o.o., dok su pri završetku radovi na parcelama tvrtki: Kles d.o.o. i Sibenal d.o.o.

Raspisan je natječaj za prijem u Poduzetnički inkubator, te su se javile tri zainteresirane tvrtke, a u pripremi je raspis novog natječaja za prodaju parcele u industrijskoj zoni Podi, temeljem iskazanog interesa dviju tvrtki. Završena je izrada projektne dokumentacije za izgradnju nove dionice prometnice s pripadajućom infrastrukturom zoni u dužini od 600 m., a završena je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju dijela prometnice u industrijskoj zoni Podi u dužini od 1,2 km. Snimili smo i novi promotivni film o zoni Podi.

Na investicijskoj konferenciji „HR Invest“ zona je, u jakoj konkurenciji, od Vlade RH dobila priznanje za najbolju poduzetničku zonu u Hrvatskoj.

Rekonstrukcija Trga Poljana

S direktoricom tvrtke Atelier Minerva Ivanom Tutek potpisao sam ugovor o izradi projektne dokumentacije za izgradnju i uređenje Trga Poljana, projekta kojim će Šibenik pored gradskog parkinga s tri podzemne etaže, zasjati u potpuno novoj vizuri, uz uređeni trg, fontanu, vidikovac i kaskadna sjedala. Ugovor je potpisan na iznos od 1.300.000,00 kn bez PDV-a, uz projektantski nadzor od 152.000,00 kn bez PDV-a, te obuhvaća izradu projektne dokumentacije za izgradnju i uređenje trga Poljana idejni, glavni i izvedbeni projekt s troškovnikom, te obavljanje projektantskog nadzora. Ugovorom je zadan vremenski rok za svaku fazu izrade dokumentacije; idejni projekt 90 kalendarskih dana; glavni projekt 90 kalendarskih dana, te izvedbeni projekt s troškovnikom 75 kalendarskih dana.

Dokumentacija bi trebala biti kompletirana do kraja godine i odmah krećemo s natječajem za izvođača radova, te, po provedenom postupku javne nabave, početak radova možemo očekivati najesen iduće godine. Do danas nam je isporučen idejni projekt i sve ide prema planu, odnosno ugovoru.

Izgradnja osnovnih škola Ražine i Vrpolje po modelu JPP

Grad Šibenik gradit će dvije osnovne škole: OŠ Vrpolje (neto površina 1.450,35m², 300 učenika, 10 razrednih odjela) i OŠ Ražine (neto površina 2.002,08 m², 300 učenika, 10 razrednih odjela) za što posjeduje suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta na idejne projekte kao i potrebne dokaze vlasništva nad zemljištem. S obzirom da je Grad Split (a spominjao se i Bjelovar), kao mogući partner u projektu, od modela odustao, u tijeku su aktivnosti na suradnji u gradnji škola prema modelu javno – privatnog partnerstva (JPP) s Gradom Zagrebom. Prema modelu javnog- privatnog partnerstva, država izgradnju škola financira s 55 posto, a gradovi odnosno županije (ovisno o tomu tko je osnivač škole) s 45 posto ukupno potrebnih

sredstava, koja – osim izgradnje i opremanja školskih zgrada te uređenja okoliša – uključuju i daljnje održavanje zgrada i opreme.

Akcije čišćenja

Nakon što je Grad Šibenik, za potrebe uređenja područja gradskih četvrti i mjesnih odbora, nabavio alat u vrijednosti 50.000,00kuna (dva kresača visokih grana, tri motorne pile, šest motornih kosa i jedanaest štitnika za glavu) održano je niz akcija čišćenja u koje su se, pored predstavnika Grada Šibenika, Javne vatrogasne postrojbe, DVD-ova, Turističke zajednice Grada Šibenika, Gradske čistoće, Zelenila, uključili i predstavnici mjesnih odbora, gradskih četvrti i bojni građani. Akcije, koje je pokrenuo moj zamjenik Danijel Mileta, efektom domina su se proširile na skoro čitavo područje grada, te su ljudi sami počeli organizirati čišćenje „svoga mista“, što je i bio cilj ove akcije.

Strategija razvoja inovativnog turizma Grada Šibenika

Šibenik je grad koji pruža istinski doživljaj Jadrana na svoj jedinstven način. On spaja ljepotu prošlosti vidljivu kroz očuvanu jezgru starog grada, tvrđave, crkve i trgove, raznoliko prirodno okruženje, ugodu sadašnjeg trenutka i inspiraciju budućnosti kroz dizajn, film, muziku i festivale. Sve to zajedno interpretira u na inovativan način nudeći jedinstven turistički doživljaj turistima novog doba koji tragaju za autentičnim iskustvima, vizija je turističkog razvoja grada Šibenika, kako stoji u Strategiji razvoja inovativnog turizma grada Šibenika, koja je krajem lipnja predstavljena šibenskoj javnosti. Ugovor s Institutom za turizam potpisan je u mjesecu listopadu 2014.g. Cijena izrade strategije je 200.000 kn (uključivo PDV). Turistička zajednica grada Šibenika je u suradnji s Gradom Šibenikom uspješno aplicirala projekt za sredstva Ministarstva turizma, koje iz Fonda za razvoj turizma odobrilo 150.000 kn za ovu namjenu. Izrada ovog dokumenta odvijala se u nekoliko etapa.

U prvom dijelu dokument sadrži analizu postojećeg stanja u kojem se daje pregled osnovnih prostornih i gospodarskih obilježja. Nadalje, analizirani su glavni dionici turističkog razvoja grada, te su analizirana obilježja turističke ponude i potražnje. Zatim, obrađena je atrakcijska osnova prema metodologiji dr. sc. Eduarda Kušena, a riječ je analizi turističke osnove prema 16 kategorija atrakcija. Istraženo je stanje postojećih marketinških aktivnosti te su analizirani tržišni trendovi koji su važni za daljnji razvoj turizma u ovome Gradu. Za sve podatke konzultirani su relevantni izvori kao što su Državni zavod za statistiku, FINA, postojeća planska dokumentacija, dokumenti Grada Šibenika i Turističke zajednice, internetski izvori relevantnih institucija, promocijski materijali i publikacije te drugi izvori. Iz postojećeg stanja u studiji se dalje izvodi SWOT matrica Šibenika kao turističke destinacije, te se potom razrađuje strategija razvoja koja se sastoji od vizije, odrednica upravljanja, prostorne i proizvode koncepcije te strategije razvoja proizvoda.

Poseban je naglasak dan na izgradnju i uređenje okoliša budući da upravo prirodni i kulturni krajolik predstavlja ključnu osnovu za razvoj turizma u Šibeniku. Nakon toga slijedi razrada marketinških aktivnosti koje obuhvaćaju razradu komunikacije s tržištem, interni marketing te e-marketing aktivnosti. Dokument završava akcijskim planom u kojem se razrađuju programi prema četiri područja: I) Upravljanje održivim razvojem, II) Turistička infrastruktura, III) Turistička suprastruktura i poduzetništvo te IV) Promocija i prodaja. Poseban prilog studije je razrada teme “Grad Šibenik – slika grada”.

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI

Upravni odjel za komunalne djelatnosti obavlja poslove koji se odnose na uređenje područja Grada, uređenje građevinskog zemljišta (izuzev prostornog planiranja), obavljanje komunalnih djelatnosti, utvrđivanje i obveze i naplatu komunalnih i sličnih obveza, raspolaganje pomorskim dobrom, komunalni red, uređenje cestovnog prometa te mjesnu samoupravu (izuzev izbora za mjesnu samoupravu).

Uređenje područja Grada obuhvaća poslove izgradnje i održavanja objekata u vlasništvu Grada, prometnica i drugih javnih površina.

Uređenje građevinskog zemljišta obuhvaća izgradnju komunalne i druge odgovarajuće infrastrukture.

Obavljanje komunalnih djelatnosti obuhvaća poslove uređivanja načina obavljanja komunalnih djelatnosti, utvrđivanja, koordinacije i usklađivanja planova razvoja komunalne infrastrukture, ustroj subjekata komunalnog gospodarstva u vlasništvu Grada, povjeravanje komunalnih poslova na temelju koncesije i ugovora, prijevoz morem na linijama iz djelokruga Grada, te cijene komunalnih usluga.

Utvrđivanje obaveza i naplatu komunalnih i sličnih obveza obuhvaća upravne i druge poslove na utvrđivanju tih obveza, te naplatu, uključujući i prisilnu naplatu tih obveza.

Komunalni red obuhvaća uređivanje i nadzor komunalnog reda, uključujući i rad Komunalnog redarstva Grada.

Raspolaganje pomorskim dobrom obuhvaća poslove pripreme i provedbe plana upravljanja pomorskim dobrom, te izdavanja koncesijskih odobrenja i koncesija na pomorskom dobru.

Poslovi uređivanja prometa obuhvaćaju poslove praćenja, analize i normativnog uređivanja, odgovarajućeg označavanja, te nadzora cestovnog prometa, u smislu propisa o sigurnosti prometa na cestama.

Poslovi mjesne samouprave obuhvaćaju poslove u svezi rada mjesnih odbora i gradskih četvrti, izuzev poslova izbora i konstituiranja tih tijela.

Upravni odjel za komunalne djelatnosti sastoji se od:

1. Odsjeka za komunalno gospodarstvo
2. Odsjek za ceste
3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove
4. Komunalno i prometno redarstvo
5. Referent za mjesnu samoupravu
6. Koncesijska odobrenja
7. Administrativna tajnica

***OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI-
ODSJEKA ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO-PODODSJEKA ZA UTVRĐIVANJE I
NAPLATU KOMUNALNIH OBVEZA GRADA ŠIBENIKA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30.
LIPNJA 2015. GODINE***

Ostvarivanje programa osiguravaju zaposlenici Gradske uprave Upravnog odjela za komunalne djelatnosti-Odsjeka za komunalno gospodarstvo-Pododsjeka za utvrđivanje i naplatu komunalnih obveza.

PODODSJEK ZA UTVRĐIVANJE I NAPLATU KOMUNALNIH OBVEZA

U predmetnom vremenskom periodu „ispušteno“ je:

- 584 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa,
- 450 rješenja o utvrđivanju popusta i odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa,
- 701 rješenje o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,
- 849 rješenja o komunalnoj naknadi (720 rješenja za stambeni prostor-od čega 450 novih zaduženja i 129 rješenja za poslovni prostor).

***OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI-
ODSJEKA ZA CESTE GRADA, ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA ZA RAZDOBLJE 1.
SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE***

Temeljem Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13 – pročišćeni tekst) te sukladno Pravilniku o unutarnjem redu lokalne samouprave grada Šibenika, („Službeni glasnik grada Šibenika“, broj 11/10, 3/11, 7/11, 8/11, 1/12, 5/12, 6/12, 1/13, 4/13), članak 6., Odsjek je od 1. siječnja do 30. lipnja 2015. bio angažiran na slijedećim aktivnostima:

1. Izradi idejnih prometnih rješenja i prometovanja u administrativnoj zoni Grada,
2. Izradi rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju prometa u svrhu izvođenja građevinskih radova izvan prometnice, koristeći javno prometne površine u vidu kolnog pristupa,
3. Izradi rješenja za postavljanje stupića za zaštitu i osiguranje kolnog pristupa – prilaza,
4. Sudjelovanju u izradi prostornih i urbanističkih planova,
5. Praćenju, analizi i unapređenju javnog gradskog prometa putnika,
6. Izdavanju naloga za projektiranje nad izgradnjom prometnica u sklopu redovnog ili pojačanog održavanja te rekonstrukciju prometnica,
7. Praćenju i nadzoru nad provedbom Zakona o sigurnosti prometa na cestama,
8. Iniciranju izrade odluka o komunalnom redu iz djelokruga rada Odsjeka unutar Upravnog odjela za komunalne djelatnosti,
9. Izdavanju suglasnosti i posebnih uvjeta građenja za poslove koji po prirodi posla spadaju u djelokrug rada Odsjeka: sudjelovao u postupcima legalizacije bespravno izgrađenih objekata te izvođenja radova na javnim površinama.

**OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI –
ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO TEHNIČKE POSLOVE GRADA ŠIBENIKA ZA RAZDOBLJE 1.
SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE**

1. Intenzivno obilaženje dječjih igrališta na administrativnom području Grada Šibenika (izrada elaborata o stanju dječjih igrališta s foto dokumentacijom, oštećenja i popravci)
2. Plaže i obale (obilazak terena s predsjednicima mjesnih odbora, obilazak s izvođačima i nadzorom, te praćenje izvođenja radova, izrada troškovnika za plaže i obale: Jadrija, Brodarica, Žaborić, Grebaštica, Zablaće i Raslina)
3. Troškovnik radova za dječje igralište Bioci
4. Izrada troškovnika šetnice Kaprije i uvid u stanje na terenu
5. Obilazak terena na Krapnju u vidu izrade troškovnika za uvalu Mugrad
6. Križanje Bosanska – S.Radića / projektna dokumentacija i radovi /
7. Trg Dražena Petrovića / projektna dokumentacija i radovi /
8. Dislocirani studij Inavis / radovi /
9. Kino Odeon / projektna dokumentacija i radovi /
10. Ulica braće Polić / projektna dokumentacija i radovi /
11. Uređenje javnih površina skala u Crnici / radovi /
12. Uređenje nogostupa u Crnici / radovi /
13. Problematika i otklanjanje nedostataka OŠ Meterize / projektna dokumentacija sanacije/
14. Projekt izgradnje podzemne garaže na Poljani / projektna dokumentacija /
15. Projekt izgradnje ŠRC Donje Ražine / projektna dokumentacija /
16. Uvođenje izvođača i prijave gradilišta ŠD Baldekin
17. Uređenje prometnica u naselju Meterize ex Šibenkinio naselje
18. Radovi na izgradnji kanalizacijskog kolektora / Ražine / koordinacija

**OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI-
PROMETNIH I KOMUNALNIH REDARA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015.
GODINE**

Komunalni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno ovlastima iz slijedećih propisa:

- Zakon o komunalnom gospodarstvu NN 26/2003, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 49/11, 144/12
- Zakon o otpadu NN 178/2004, 153/05, 111/06, 60/08, 87/09
- Prekršajni zakon NN 107/2007, 39/13, 157/13
- Zakon o zaštiti od buke NN 30/2009, 55/13
- Zakon o održivom gospodarenju otpadom 94/13
- Zakon o građevinskoj inspekciji 153/13
- Zakon o cestama NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14
- Odluka o autotaksi prijevozu putnika
- Odluka o komunalnom redu Grada Šibenika

U navedenom periodu imali su oko 600 izlazaka na teren, što je rezultiralo s oko 1000 službenih dokumenata (zapisnika, službenih zabilješki).

Iz ove baze izlazaka na teren te prikupljenih zapisnika i službenih zabilješki pokrenuto je cca 180 upravnih postupaka i 65 prekršajnih postupaka.

Poslana su 22 predmeta na postupanje Poreznoj upravi, odgovoreno je strankama na cca 60-ak njihovih upita, te je dostavljeno na drugostupanjsko postupanje 20-ak predmeta.

Za navedeni period Komunalno redarstvo Grada Šibenika je imalo naplaćenih cca 19.000,00 kuna uplaćenih na račun grada, smanjena su dugovanja građana za korištenje javne gradske površine, te je ostvaren vidan pomak u prikupljanju podataka za kućanstva koja nisu do sada bila u bazi podataka za komunalnu naknadu.

IZVJEŠĆE O RADU KOMUNALNIH REDARA (siječanj – lipanj 2015.)

Komunalni nadzor-----568

Službena zabilješka -----259

Zapisnik -----226

Rješenje -----136

Rješenje o izvršenju -----38

Izvršenje rješenja -----6

Obvezni prekršajni nalog -----48

Opt. prijedlog Prekrš. sudu -----17

Dostava spisa drugost. tijelu -----5

Odgovor stranci i druga pismena--58

Zahtjev Poreznoj upravi-----22

U poslovanju Odsjeka Prometnog redarstva koriste se dva programska rješenja te je učinak transparentan prvenstveno što se građanstva Grada Šibenika tiče, a samim tim i Gradske uprave.

Po programu RAO iz Zagreba od 01.01.- 29. 06. pokrenuto je cca 300 postupaka (kada Prometni redar da odobrenje kamionu PAUK za podizanje vozila), te je naplaćeno cca 78.000,00 kuna.

Po drugom programu od RIING-a PAZIGRAD iz Rijeke vidljivo je da su Prometni redari ostvarili dobit u svom poslovanju od cca 153.000,00 kuna a isto tako je vidljivo da u svom dnevnom postupanju ne djeluju samo represivno, već i ukazuju građanima na nepropisna parkiranja i upućuju ih na dozvoljena mjesta za isto, jer od 01.01.- 29.06. 2015. Prometno redarstvo je imalo preko 600 upozorenja i isto toliko kazni!

**OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI -
REFERENT ZA MJESNU SAMOUPRAVU GRADA ŠIBENIKA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO
30. LIPNJA 2015. GODINE**

Red.broj	Naziv rada	Kratki opis	status
1.	Intenzivni obilazak Mjesnih odbora i Gradskih četvrti	Suradnja s MO i GČ, rješavanje problematike s kojom se svakodnevno susreću	
2.	Podrška u održavanju internetske stranice grada	S aspekta komunalnog odjela i informacija iz navedenog odjela priprema informacija za medijsku objavu i objavu na internetskim stranicama Grada	Objavljeno preko 600 članaka o komunalnim aktivnostima kako na službenoj internetskoj stranici Grada, tako i na facebook stranici Grada
3.	Javni radovi	U suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje ostvaren program javnih radova na području Grad Šibenika	Upoznati MO i GČ s mogućnošću korištenja javnih radova na svom području (MO Zaton, MO Kaprije, MO Vrsno i GČ Jadrija koriste navedene usluge)
4.	Odgovori na novinarske upite	U suradnji s pročelnicom Ureda gradonačelnika Anom Gojanović i zamjenikom pročelnika za Komunalne poslove Radomirom Vujovićem pronalaženje odgovora i rješavanje situacija na terenu na koje upozoravaju novinari i javnost	Odgovoreno na preko 30-ak novinarskih upita

***OSTVARENJE PROGRAMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI –
KONCESIJSKA ODOBRENJA GRADA ŠIBENIKA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA
2015. GODINE***

Najveći obim posla ovog radnog mjesta odnosi se izradu Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom, te u skladu s njim i ostalim zakonskim propisima izdavanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru.

Nakon zaprimljenog zahtjeva pregledava se potrebna dokumentacija, priprema se predmet za sjednicu Vijeća te se nakon izdavanja odobrenja poziva podnositelje na uplatu i dalje se računovodstveno evidentira i usklađuje s Upravnim odjelom za financije.

Od 01.01.2015. do 30.06.2015. zaprimljeno je 71 zahtjev za izdavanje koncesijskog odobrenja za obavljanje različitih djelatnosti na pomorskom dobru na području Grada Šibenika.

Vijeće za koncesijska odobrenja je održalo 4 sjednice i donijelo ukupno 66 koncesijskih odobrenja.

Do 30.06.2015. godine od koncesijskih odobrenja i 1/3 dijela koji pripada Gradu od uplate koncesija je uplaćeno 870.706,47 kuna.

Ostali različiti poslovi i zadaci su odrađeni na traženje nadređenih.

DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika „pokriva“ nekoliko značajnih područja u društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika kulture, tehničku kulturu i znanost, osnovno školstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, sport, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva.

KULTURA

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, HNK u Šibeniku i Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana), a organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe u kulturi te rad i djelovanje brojnih udruga građana u području kulture.

Uz redovite djelatnosti, u kulturnom životu Grada u proteklom šestomjesečnom razdoblju treba, svakako, izdvojiti dvije velike manifestacije koje počinju u lipnju, a za koje su pripreme u cijelosti obavljene: Šibensko kulturno ljeto i 55. MDF.

„Kulturna godina“ počela je cijelim nizom programa pod nazivom „Budi u Šibeniku 2015.“ kojom su obilježeni Božićni blagdani i ulazak u novu 2015. Na središnjoj pozornici u Docu Šibenčane i njihove goste u novu su godinu uveli „Dubioza kolektiv“ i „Elemental“, u Perivoju Roberta Visianija organiziran je adventski sajam, a u samom srcu stare gradske jezgre (Trg Ivana Gorana Kovačića) prvi je put napravljeno klizalište, koje je naišlo na izuzetno dobar odaziv Šibenčana, velikih i malih.

Sukladno četverogodišnjim programskim i financijskim okvirima, koje je donijelo Gradsko vijeće, u proteklom šestomjesečnom razdoblju u HNK u Šibeniku premijerno je izvedena drama „Noćna igra s Jesenjinom“ Dubravka Jelačića Bužimskog, u režiji Jasmina Novljakovića i izvedbi šibenskih glumaca Franke Klarić i Jakova Bilića. U vlastitoj produkciji Kazalište i MDF pripremili su i predstavu u povodu svečanog otvorenja jubilarnog 55. MDF (20. lipnja), dječji musical „Matilda“ na tekst Marijana Nole i u režiji Nine Kleflin. Na Ljetnoj pozornici na Trgu RH nastupili su svi glumci šibenskog kazališnog ansambla (Klarić, Bilić, Kunčić, Bubica).

Valja zabilježiti i redovitu godišnju plesnu produkciju u kazalištu, koju je - pod nazivom „Sjene i gosti“ - organizirala šibenska udruga „Sjene“.

Tradicionalno, Galerija sv. Krševana i Glazbena škola Ivana Lukačića organizirale su u prostorijama Galerije Svibanjske glazbene večeri, festival klasične glazbe s nizom eminentnih izvođača.

Ovogodišnja sezona na tvrđavi sv. Mihovila otvorena je nastupom slovenskog zbora „Perpetuum Jazzile“. Šibensko kulturno ljeto započelo je festivalima u predsezoni na pozornici tvrđave sv. Mihovila: novim „Deboto festivalom“ i festivalom gastronomije „Zvezdani šefovi pod zvjezdanim nebom“, a od dosadašnjih programa valja izdvojiti nastup šibenskog „Kola“ i Puhačkog orkestra Hrvatske vojske u povodu 120.- te godišnjice rođenja velikog hrvatskog skladatelja Jakova Gotovca.

U prvoj polovici godine na tvrđavi sv. Mihovila bilo je više od 20.000 posjetitelja, a očekuje se da će do kraja godine ta brojka premašiti 120.000. Također, stalni postav Muzeja grada Šibenika broji preko 6.000 posjetitelja u prvoj polovici godine, a do kraja godine predviđa se 20.000 posjetitelja.

Prigodnim programima u proteklom šestomjesečnom razdoblju u ustanovama kulture obilježene su manifestacije: Noć muzeja, Noć kazališta i Noć knjige te Međunarodni dan muzeja.

U Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić“, uz financijsku potporu Grada Šibenika i Ministarstva kulture, priveden je kraju veliki posao digitalizacije starih novina i časopisa. Valja izdvojiti i predstavljanje „Historiografskih fragmenata“ Antuna Vrančića, još jednog vrijednog izdanja šibenske knjižnice.

Temeljem prijave na Javni poziv Ministarstva kulture, Grad Šibenik dobio je sredstava za nastavak radova na uređenju multimedijске dvorane u prostoru bivšeg kina „Odeon“, za radove na sanaciji tvrđava sv. Nikole i sv. Mihovila te obrambenog zida i ruševina crkve sv. Duha u Grebaštici, kao i za restauratorske radove u Palači Matiazzi i atriju Kazališta .

Pri kraju su pregovori s Hrvatskim sindikatом djelatnika u kulturi o potpisivanju novog kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama kulture, kojim bi plaće i ostala materijalna prava „kulturnjaka“ bila izjednačena između samih ustanova u kulturi te usklađena s plaćama i pravima zaposlenih u Gradskoj upravi Grada Šibenika. Ovisno o ukupno potrebnim financijskim sredstvima i mogućnostima proračuna, ukoliko se potpiše novi KU, njegove odredbe primjenjivale bi se od početka 2016. god.

TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA

Grad Šibenik, na temelju javnog poziva za Program javnih potreba u područjima predškolskog odgoja, kulture, tehničke kulture i udruga građana, i ove godine financira programe i aktivnosti udruga građana.

Sukladno novom Zakonu o udrugama i Uredbi Vlade RH o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja projekata i programa od interesa za opće dobro koje provode udruge na lokalnoj i regionalnoj razini, Grad Šibenik donio je Pravilnik o uvjetima i kriterijima za dodjelu sredstava iz proračuna Grada Šibenika za udruge civilnog društva i udruge u kulturi i tehničkoj kulturi. Temeljem tog akta, formirana su povjerenstva koja su ocjenjivala programe i projekte udruga, koje su se prijavile na Javni poziv, te predložila gradonačelniku iznose za financiranje pojedinih programa. Sa svim udrugama, koje u 2015. godini koriste proračunska sredstva Grada Šibenika, ove su godine prvi put potpisani ugovori o financiranju.

OSNOVNO ŠKOLSTVO

Grad Šibenik osnivač je 9 osnovnih škola na svom području, koje u svom sastavu imaju i 14 područnih škola.

Djelatnost osnovnog školstva financira se iz decentraliziranih sredstava Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Odlukom Vlade RH, za 2015. godinu ukupna sredstva za materijalne troškove škola, tekuće i investicijsko održavanje te za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnim školama na području grada Šibenika iznose ukupno 6.381.904 kuna. Planom rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 2015. godini, na koji je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta dalo suglasnost, planirano je obnoviti školske prostore u ukupnom iznosu od 1.232.134 kn na način:

- za nabavu uredske opreme i namještaja planirano je 100.000 kn
- za nabavu računalne opreme planirano je 88.000 kn
- za nabavu opreme za održavanje i zaštitu planirano je 38.000 kn
- za nabavu školskih knjiga za potrebe školskih knjižnica planirano je 20.000 kn
- za rekonstrukcije, obnove i nastavak dosadašnjih radova po školama planirano je 986.134 kn

U tijeku je prikupljanje ponuda za izvoditelje radova i izvršitelje usluge nabave opreme, prema poslanim pozivnim natječajima male nabave.

Planirano je da radovi u svim osnovnim školama započnu nakon završetka nastavne godine.

U tijeku je poziv za nadmetanje (javna nabava) za otklanjanje nedostataka na građevini i okolišu OŠ Meterize koji su nastali prilikom izgradnje škole. Radovi će biti financirani sredstvima bankovne garancije koja je aktivirana od izvođača radova na izgradnji škole - Cetine d.o.o Sinj.

Grad Šibenik, u okviru izvanstandardnih programa u osnovnim školama, izdvaja sredstva za plaće dviju učiteljica u programima produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda u O. Š. Tina Ujevića i O. Š. Jurja Šižgorića.

Od 2013. godine provodi se i program POMOĆNIK U NASTAVI (za djecu s intelektualnim i motoričkim teškoćama, koja su uključena u redovitu nastavu). Pomoćnici u nastavi, njih 20, angažirani su u OŠ Meterize, OŠ F. Vrančića, OŠ T. Ujevića, OŠ J. Šižgorića, OŠ Brodarice. OŠ Vrpolje i do kraja nastavne 2014/2015. godine, a projekt je financiran sredstvima Europskog socijalnog fonda i Grada Šibenika.

STUDENTSKE STIPENDIJE

Grad Šibenik u ovom trenutku stipendira 32 redovitih studenata s prebivalištem na području Šibenika. Planiran iznos u Proračunu za 2015. godinu je 325.000 kn. Mjesečna stipendija iznosi 700,00 kn mjesečno, a za studente deficitarnih zanimanja (četvero studenata) mjesečna stipendija iznosi 2.000,00 kn.

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Grad Šibenik je osnivač ustanove Gradski vrtići Šibenik (14 objekata za predškolski odgoj i obrazovanje).

Grad Šibenik sufinancira i program boravka djece u privatnim dječjim vrtićima sukladno prihvaćenoj Mreži predškolskih ustanova, utvrđenim upisnim kvotama i potpisanim ugovorima. Naime, sa svakim privatnim vrtićem («Žižula» - Ražine, Meterize, Sitno Donje; Mandalina; vjerski vrtić «Brat Sunce»; «Sunce» - Brodarica; «Osmijeh» - Meterize, Šubićevac) Grad Šibenik je potpisao ugovor o sufinanciranju programa boravka djece s područja grada Šibenika (700 kuna po svakom djetetu, za oko 600 djece).

Prema Zakonu i Državnom pedagoškom standardu za predškolski odgoj u ustanovi Gradski vrtići Šibenik u tijeku je organizacijski preustroj tj. osnivanje nove ustanove.

Grad Šibenik osnovao je novu ustanovu predškolskog odgoja sukladno zakonu kojim se uređuju ustanove, zakonom kojim se uređuje predškolski odgoj i obrazovanje te Državnom pedagoškom standardu predškolskog odgoja i obrazovanja. Odluka o osnivanju DV „Smilje“ Šibenik iskaz je usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) i to članka 21. točke 3. koja glasi: „Dječji vrtić s područnim odjelima optimalne veličine ima 30 odgojnih skupina ili 600 djece“.

SOCIJALNI PROGRAM

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama Grada Šibenika, što ga Grad provodi u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, u 2015. obuhvaća sljedeće oblike pomoći:

- s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika na širem području Grada, financira se jedna ekipa Hitne medicinske pomoći u Šibeniku, rad medicinske sestre u ambulanti na otoku Kapriju, troškovi ambulanta u Brodarici i Grebaštici, kao i aktivnosti u okviru nacionalnog projekta u području zdravstva - Šibenik – grad prijatelj djece
- pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva
- pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, starošću, smrću člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te

- za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu (MIORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika)

Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom "Kamenčić" i "Udruge za promicanje inkluzije Podružnica Šibenik", te financira Caritasovu pučku kuhinju, prihvatilište za zlostavljane žene i sklonište za beskućnike o čemu postoje potpisani ugovori o partnerstvu

Na temelju natječaja Ministarstva socijalne politike i mladih, Centar za pomoć i njegu Grada Šibenika potpisao je 27. veljače 2015. ugovor s Ministarstvom socijalne politike i mladih, kojim su odobrena bespovratna sredstva za provođenje projekta „Nije strašna gnjavaža u životu doživjeti stotu ako znate kako...“ Projekt je usmjeren na unaprjeđenje kvalitete života starijih osoba kroz organizirane dnevne aktivnosti u lokalnoj zajednici na području grada Šibenika i šibenskih otoka“

Centar samostalno provodi i program pružanja usluga pomoći starijim osobama u obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti, neposredno u njihovim kućanstvima, za 90 korisnika.

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete, i to:

- za prvorođeno dijete u visini od 1.200 kuna
- za drugorođeno dijete u visini od 1.400 kuna
- za trećerođeno (i više) u visini od 21.000 kuna koje se isplaćuju u jednakim godišnjim obrocima tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 3.000 kuna).

SPORT

Temeljem Programa javnih potreba u sportu i Zakona o sportu, Grad Šibenik financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, sportsku djelatnost invalida, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad Zajednice sportova Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti Šibenik, kojoj je osnivač.

Na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportskih udruga Grada Šibenika, donesen je Zaključak o financiranju sportskih udruga kojim je za rad sportskih udruga planirano 3.900.000 kuna u 2015. godini.

Grad Šibenik stipendira vrhunske sportaše prema kategorizaciji koju utvrđuje HHO. Na temelju Pravilnika o stipendiranju vrhunskih sportaša, sportašu prve kategorije dodjeljuje se 1.100,00 kn mjesečno, druge, 750,00 kn mjesečno i treće kategorije, 500,00 kn mjesečno. Grad Šibenik stipendira šestoro vrhunskih sportaša.

PROSTORNO-PLANSKA REGULATIVA

Urbanistički plan uređenja uvala Vrnaža

Javna rasprava prijedlogu UPU uvala Vrnaža održana od 15. prosinca 2014. do 15. siječnja 2015. Javno izlaganje 18. prosinca 2014. U tom razdoblju prikupljene su suglasnosti, mišljenja i očitovanja javnopravnih tijela.

Suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja dobivena je 6. ožujka 2015. Gradsko vijeće na 16. sjednici od 19. ožujka 2015. donosi UPU uvale Vrnaža.

Izmjene i dopune (IV.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika

Izrađeno je Izvješće s javne rasprave i zbog izmjena granica građevinskih područja bilo je potrebno održati Ponovnu javnu raspravu koja je održana od 12. do 26. siječnja 2015. Javno izlaganje je održano 16. siječnja 2015. Nakon toga obrađivane su primjedbe i izrađeno izvješće s ponovne javne rasprave.

Nacrt konačnog prijedloga plana 7. travnja 2015. poslan je javnopravnim tijelima za davanje suglasnosti, mišljenja i očitovanja što je trajalo do 9. lipnja 2015.

Izmjene i dopune (VII.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika

Javna rasprava održana je od 2. do 10. ožujka 2015. a javno izlaganje 6. ožujka 2015. Izvješće i nacrt konačnog prijedloga plana izrađeni su kroz svibanj a 1. lipnja 2015. zatražene su suglasnosti, mišljenja i očitovanja od javnopravnih tijela. U tijeku je prikupljanje potrebnih mišljenja i suglasnosti.

Izmjene i dopune (cjelovite) Generalnog urbanističkog plana Grada Šibenika

Na 7.sjednici Gradskog vijeća donesena je odluka o izradi cjelovitih izmjena i dopuna GUP-a grada Šibenika. Proveden je postupak javne nabave za izrađivača plana i potpisan ugovor s najboljim ponuđačem – tvrtkom „Urbing“ iz Zagreba.

Ciljevi izrade ovog plana su:

Analiza cjelovitog područja obuhvata GUP-a grada Šibenika u namjeni prostora, infrastrukturnim rješenjima te zaštiti prostora, usklađenje s planovima višeg reda i zakonskom regulativom.

Plan je u fazi pripreme za javnu raspravu koja se planira za jesen.

Detaljni plan uređenja Gomiljak

Nakon sakupljenih suglasnosti, mišljenja i očitovanja javnopravnih tijela utvrđen je konačni prijedlog plana na koji je Javna ustanova, Zavod za prostorno uređenje u Šibensko-kninskoj županiji dala pozitivno mišljenje a Župan Šibensko-kninske županije suglasnost.

Plan je donesen na 15. sjednici Gradskog vijeća 27. siječnja 2015.

Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko turističke zone Solaris

Nakon ponovljene javne rasprave koja se održala od 2.kolovoza do 3.rujna 2012. Izrađivač plana radi na usklađenju s planovima višeg reda. Kako je bilo nužno izmijeniti neke dijelove plana što je zahtijevalo ponovni javni uvid, izrađivač upravo priprema plan za ponovnu (drugu) javnu raspravu.

Ciljevi izrade ovog plana su:

Urbanističko uređenje prostora u obuhvatu plana što prvenstveno znači razgraničenje površina obzirom na organizaciju, namjenu i način korištenja što bi omogućilo gradnju i uređenje s ciljem povećanja kapaciteta i kvalitete zone.

Urbanistički plan uređenja zone ugostiteljsko turističke namjene (T3) Jadrija

Potpisani ugovori s Izrađivačem i Investitorom.

Sakupljeni Zahtjevi javnopravnih tijela za izradu plana i pripremljene podloge. Prijedlog plana u izradi. Izrađivač tvrtka „URBANITAS“ iz Šibenika je pripremio plan za javnu raspravu.

Urbanistički plan uređenja područja Draga

Potpisani ugovori i sakupljeni zahtjevi javnopravnih tijela.

Izrađen je prijedlog plana te je objavljena javna rasprava za UPU Draga koja će se održati od 8. srpnja do 8. kolovoza 2015.

Studija utjecaja na okoliš za luku Vrnaža

Ovlaštenik izrade studije, tvrtka „Dvokut-ecro“ iz Zagreba je izradila studiju, predana je u Ministarstvo zaštite okoliša i prirode te je prva sjednica povjerenstva zakazana za 7. srpnja 2015.

Ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za plažu „Rezalište“

Naručen je potrební dokument od Instituta „Ruđer Bošković“ koji je u postupku izrade.

Ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za plažu „Podsolarsko“

Potrební dokument je izrađen i predan u Ministarstvo zaštite okoliša i prirode na daljnje postupanje.

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST

Povećanje energetske učinkovitosti sportske dvorane „Baldekin“

Završen je otvoreni postupak javne nabave – Obnova dvorane Baldekin. Odabrana je ponuda zajednice ponuditelja – nositelj HM-PATRIA d.o.o. Zagreb i član FINAL SPORT d.o.o., Zagreb u iznosu od **4.479.445,39 kn**. Nakon sklapanja Ugovora sa odabranim ponuditeljima Grad Šibenik i FZOEU su 23. ožujka 2015. sklopili su Ugovor o zajedničkom financiranju projekta Povećanje EnU sportske dvorane Baldekin u Šibeniku, a prema kojem opravdani troškovi projekta iznose **3.984.145,39 kuna**, od kojih FZOEU sufinancira udio od 35 % odnosno **1.394.450,89 kuna**. Radovi su u tijeku, a rok za završetak projekta je 31. listopada 2015.

Povećanje energetske učinkovitosti sportske dvorane „Miminac“

17. lipnja 2015. FZOEU donio je Odluku o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda radi zajedničkog financiranja energetske obnove nestambenih zgrada prema kojoj su Gradu Šibeniku odobrena sredstva u iznosu od **524.045,00 kuna**, a što je 40 % od opravdanih troškova projekta koji iznose **1.310.112,50 kuna**. Ukupna vrijednost projekta iznosi **1.609.950,00 kuna** + nadzor.

Program korištenja obnovljivih izvora energije

27. kolovoza 2014. Grad Šibenik i FZOEU sklopili su Ugovor o zajedničkom financiranju Programa korištenja OIE u obiteljskim kućama – Zeleni grad. Ukupna vrijednost projekta sa

PDV-om 1.500.00,00 kn (FZOEU: 600.000,00 kuna - 40%, Grad Šibenik 150.000,00 kuna - 10 % i građani 750.000,00 kuna – 50 %). Raspisana su 4. kruga Natječaja, rok za realizaciju projekta je 27. kolovoza 2015., a do tog će se roka završiti započeti postupci.

Energetski pregledi i energetska certificiranje objekata u vlasništvu Grada Šibenika

Do kraja 2014. godine energetska pregledi i certificiranje 11 objekata u vlasništvu Grada Šibenika sufinancirano je od strane FZOEU.

Kako je od 2015. godine sufinanciranje energetskih pregleda i certificiranja zgrada od strane FZOEU-a ukinuto, u siječnju 2015. sklopljen je Ugovor sa tvrtkom MD Solar d.o.o. iz Osijeka koja će odraditi energetske preglede i certificiranje preostalih 19 zgrada te uspostavu registra zgrada i unos podataka u nacionalni ISGE.

Energetski pregled sustava javne rasvjete dijela grada Šibenika na zapadnom dijelu grada koje na sjeveru omeđuje magistrala, a na istoku ulica Put Gimnazije i ulica Vladimira Nazora.

21. travnja 2015. Ugovor je sklopljen sa tvrtkom Elektromix d.o.o.m, Šibenik.

Program energetske obnove zgrada javnog sektora

Za program koji provodi APN prijavljeno je 12 objekata te je za sada samo DV Vidici „ušao“ u program, odnosno napravljen je energetska pregled i certificiranje zgrade od strane APN-a.

Izrada Akcijskog plana energetske učinkovitosti

14. svibnja 2015. FZOEU donio je Odluku o odabiru korisnika sredstava Fonda o neposrednom sufinanciranju izrade programa i planova energetske učinkovitosti, prema kojoj su Gradu Šibeniku odobrena sredstva u iznosu od **40.000,00 kuna**, a što je 40 % od ukupne vrijednosti projekta koja iznosi **100.000,00 kuna**. Do kraja srpnja 2015., nakon prikupljanja ponuda, sklopit će se Ugovor sa najpovoljnijim ponuditeljem.

Sufinanciranje troškova prijevoza komunalnog otpada s otoka na kopno

02. lipnja 2015. FZOEU donio je Odluku o sufinanciranju troškova prijevoza komunalnog otpada s otoka, prema kojoj su Gradu Šibeniku odobrena sredstva u iznosu od **96.360,61 kuna**.

Nabava komunalne opreme – kanti i kontejnera za sakupljanje komunalnog otpada na području Grada Šibenika

02. ožujka 2015. FZOEU donio je Odluku o odabiru korisnika sredstava Fonda za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme, prema kojoj su Gradu Šibeniku odobrena sredstva u iznosu od **390.750,00 kuna**, a što je 40 % od ukupne vrijednosti projekta koja iznosi **976.875,00 kuna**. Postupak javne nabave je u tijeku.

Projekt ugradnje solarnih kolektora za pripremu potrošne tople vode na objektu Studentskog doma u Šibeniku

11. veljače 2015. FZOEU donio je Odluku o odabiru korisnika sredstava Fonda za sufinanciranje projekata OIE, a prema kojoj su Gradu Šibeniku odobrena sredstva u iznosu od **55.057,00 kuna**, a što je 40 % od ukupne vrijednosti projekta koja iznosi **82.500,00 kuna**. Slijedi potpisivanja ugovora sa Studentskim centrom.

GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA

U proteklom razdoblju, od značajnijih poslova koje je ovaj odjel odradio su:

- provedba postupka upisa pomorskog dobra u cilju ostvarivanja projekta uređenja plaže Rezalište
- potpisivanje Aneksa ugovora o pravu služnosti sa tvrtkom T-com
- potpisivanje ugovora o pravu služnosti sa tvrtkom EVN (projekt plinifikacije)
- provedba natječaja prodaje plinske mreže u vlasništvu Grada Šibenika
- provedba postupka izvaštenja radi izgradnje prometnice na otoku Zlarinu
- potpisivanje ugovora o realizaciji projekta Obonjan
- brisanje založnih prava Ina d.d. sa nekretnina na području TEF-a
- dovršen postupak darovanja zemljišta za izgradnju osnovne škole u Vrpolju od strane DUUDI-a

Aktivnosti u sklopu obavljanja redovnih poslova, posebice izdavanja odobrenja za korištenje javnih gradskih površina, uknjižbe nekretnina u vlasništvu Grada Šibenika te zastupanja pred nadležnim sudovima i Uredom državne uprave.

PROVEDBA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA I GRADNJE (UKLUČIVO LEGALIZACIJA)

Prema evidenciji ovog Upravnog odjela na dan 1.siječnja 2015. godine u Odjelu se nalazilo **1164 neriješenih upravnih i neupravnih predmeta, odnosno 808 upravnih i 356 neupravnih predmeta.**

U razdoblju od 1.siječnja 2015. godine do 30. lipnja 2015.godine zaprimljeno je **627 novih upravnih i neupravnih zahtjeva, odnosno od 1. siječnja 2015. godine do 30. lipnja 2015. godine u Upravnom odjelu bilo je 1791 predmet u postupku rješavanja (1060 upravnih i 731 neupravni predmet).**

Na dan 30. lipnja 2015. godine utvrđeno je da je u istom razdoblju riješeno **673 zahtjeva, te da je ostalo u ovom upravnom odjelu 1128 neriješenih upravnih i neupravnih predmeta, odnosno 782 upravna i 346 neupravna predmeta.**

Temeljem Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („ Narodne novine „ broj 86/12), u ovom upravnom odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj podnesenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada., je **8591 zahtjev.**

U veljači 2014. godine Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada je preuzela za rješavanje 500 zahtjeva ili 5,8 % . Nemamo podatke koliko je od tog broja zahtjeva riješeno niti u kojoj su fazi rješavanja, te je u ovom upravnom odjelu ostalo za rješavanje ukupno 8091 zahtjev.

U razdoblju od 1. siječnja 2015. godine do 30. lipnja 2015. godine riješeno je 808 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada.

Dana 30. lipnja 2015. godine ukupan broj riješenih zahtjeva je 3963 iznosi oko 48 % .

JEDINICA ZA UNUTARNJU REVIZIJU

Odobren strateški plan za razdoblje 2015. – 2017.g. i godišnji plan za 2015.g.

Teme revidiranja:

- Proces zaprimanja i obrade ulaznih računa
- Proces provedbe projekata financiranih iz pretpristupnih fondova EU
- Revizija po nalogu gradonačelnika

Izrađeno godišnje izvješće za 2014. godinu za MFIN.

Izrađeno izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2014. godinu

Do kraja lipnja 2015. godine biti će izrađeno izvješće o Procesu zaprimanja i obrade ulaznih računa

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ

Intermodal

Grad Šibenik je u siječnju 2015. sudjelovao na sastanku partnera u Riminiju te je ocijenjen kao najuspješniji među 8 partnera iz Hrvatske, Italije i Albanije.

Cilj projekta Intermodal je razmjena ideja o održivim modelima mobilnosti baziranim na intermodalnom prijevozu s ciljem unaprjeđenja turizma u jadranskoj priobalnoj zoni; stvaranje međunarodne mreže za promociju razvoja održivih sustava prijevoza s ciljem unaprjeđenja turizma u jadranskoj priobalnoj zoni; unaprjeđenje kvalitete sustava lokalnog javnog prijevoza u jadranskoj priobalnoj zoni; doprinos promociji održivog razvoja u jadranskoj priobalnoj zoni.

Next

Grad Šibenik je u okviru projekta NEXT izradio i stavio u funkciju on-line platformu NEXT-IS koja služi kao za potpora inovacijama i transferu tehnologije zemljama na području Jadrana. Cilj NEXT-IS platforme je ponuditi brojne usluge koje će privatnom i javnom sektoru omogućiti lakšu dostupnost i pretragu informacija potrebnih za njihov rad, kao što su pretraga organizacija, infrastrukture i opreme, traženje partnerstva i slično. Predstavnici Grada Šibenika su zajedno s lokalnim poduzetnicima u ožujku sudjelovali na Globalnom kongresu poduzetnika u Milanu. Izabranim poduzetnicima su osigurani troškovi prijevoza i noćenja, te prezentacijski prostor na sajmu je osiguran. Globalni kongres poduzetnika je namijenjen prezentiranju projekata/ideja koji su u „start up“ fazi te u potrazi za investitorima.

U svibnju je organizirana Konferencija o financiranju poduzetništva na kojoj je sudjelovalo oko 60 poduzetnika iz Šibensko-kninske županije i kojima su predstavljene mogućnosti financiranja iz EU i nacionalnih fondova te mjere za zapošljavanje. U svrhu pripreme prijave za projektnog prijedloga za Javni poziv „Razvoj poslovne infrastrukture“ u lipnju su organizirane i konzultacije predstavnika Grada Šibenika s lokalnim poduzetnicima i poduzetničkim potpornim institucijama. Organizirana je i radionica o mogućnosti kreditiranja poduzetnika.

Projekt NEXT financira Europska unija iz programa IPA Jadranska prekogranična suradnja, a provodi ga jedanaest partnera iz šest zemalja - Italije, Hrvatske, Albanije, Bosne i Hercegovine, Srbije i Crne Gore. Uključeni predstavnici zastupaju različite interese i stavove, a njihov rad je povezan s inovacijama - poput sveučilišta, regionalnih razvojnih agencija, gospodarskih komora i lokalnih vlasti. Ukupna vrijednost projekta je 2.999.180,00 €. Vrijednost dijela projekta koji provodi Grad Šibenik je 381.500,00 € od čega EU sufinancira 85%. Ciljevi projekta su promicanje suradnje među istraživačkim institutima, poduzećima i istraživačima, kao i testiranje mehanizama za potporu sustava istraživanja i transfera tehnologije u projektnom području.

Europe Direct Šibenik

Informacijski centar Europe Direct Šibenik koji je uspostavljen u suradnji s Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj služi kao mjesto za pružanje informacija te komuniciranje građana Šibenika i Šibensko - kninske županije s institucijama EU kako bi se potaklo njihovo aktivno sudjelovanje u relevantnim europskim pitanjima. Centar svakodnevno pruža sve bitne informacije o Europskoj uniji općenito, kao i o njezinim politikama i programima, te pravima i mogućnostima za građane, uključujući i mogućnosti financiranja na regionalnoj i lokalnoj razini. Tijekom prve polovice 2015. Organiziran je niz događaja za različite ciljne skupine, kojima su prezentirani različiti programi i ostale mogućnosti koje nudi Europska unija (programi iz područja obrazovanja i osposobljavanja, programi za poduzetnike, mogućnosti zaposlenja u institucijama EU, razvoj karijere uz pomoć alata EU...). Grada Šibenika je sudjelovao na sastanku

pan-europske radne skupine u travnju u Stockholmu na kojemu se raspravljalo o radnim odnosima Europe Direct centara s nadležnim strukturama, Predstavništvima Europske komisije u članicama EU te Glavnom upravom za komunikacije u Bruxellesu.

Galija sv. Juraj

Grad Šibenik je s Ministarstvom turizma potpisalo ugovor o dodjeli bespovratnih 200.000,00 kuna za iz Fonda za razvoj turizma za projekt 'Komunalna Galija sv. Juraj - ploveća povijest Jadrana'. Sredstva su izdvojena za izradu tehničke dokumentacije projekta. Komunalna galija sv. Juraj bit će svojevrsni ploveći muzej, edukacijsko-prezentacijski centar Jadrana, a predstavljat će svjetsku kulturno-turističku atrakciju. Projekt Komunalne galije sastoji se od izgradnje i opremanja identične replike poznate Galije sv. Jurja te njenog uvođenja u turističku ponudu Jadrana. U sklopu centra pružale bi se informacije, posjetiteljima bi se osiguralo stručno vođenje, edukacija, ali i prodaja suvenira, održavanje izložbi i događanja. Galija bi tako postala kulturno-turistička atrakcija svjetske prepoznatljivosti, s razvijenim proizvodima i edukativnim sadržajima za posjetitelje. Najveća vrijednost projekta je upravo izgradnja identične replike Galije sv. Jurja, koja će se u potpunosti temeljiti na tradicionalnim tehnologijama i izvornim materijalima.

Partneri na projektu su Grad Šibenik, Muzej Grada Šibenika i TZ Grada Šibenika.

Projektni putokaz

U okviru inicijative „Projektni putokaz“, čiji cilj je omogućiti zainteresiranim fizičkim i pravnim osobama s područja Grada Šibenika korištenje besplatnih usluga tehničke pomoći i savjetovanja u svrhu razrade projektnih ideja koje se potencijalno mogu prijaviti na natječajne financirane sredstvima Europske unije te ostalih izvora financiranja, Grad Šibenik je odabrao četiri konzultantske tvrtke koje će besplatno nuditi navedene usluge. Nakon odabira konzultantskih tvrtki, upućen je poziv potencijalnim prijaviteljima projekata. Prikupljeno je ukupno 16 projektnih ideja iz različitih područja te je obavljeno povezivanje projektnih prijavitelja s izabranim konzultantima.

Intermodalni urbani ekološki sustav javnog prijevoza autobusima i brodovima – UrbEco

Grad Šibenik je s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture potpisao ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Intermodalni urbani ekološki sustav javnog prijevoza autobusima i brodovima – UrbEco „. Ukupni prihvatljivi izdaci projekta iznose 1.031.608,00 HRK od čega je udio sufinanciranja Ministarstva 876.866,80 HRK. Projekt UrbEco adresira probleme javnog gradskog prijevoza Grada Šibenika i okolice: neadekvatna infrastruktura, zastarjeli prometni model i loša organizacija prometa, zastarjela prometna sredstva, loš utjecaj postojećeg prometnog sustava na okoliš. Cilj projekta je uspostava intermodalnog autobusnog i broskog javnog gradskog prijevoza temeljenog na inovativnim i ekološkim rješenjima. U okviru projekta će se izraditi Master plan održive urbane mobilnosti Grada Šibenika koji će povećati razinu pripremljenosti za financiranje i implementaciju projekta.

CURIOSEATY: Istraživačka ruta europskog nautičkog i podmorskog kulturnog naslijeđa

Glavni cilj projekta CURIOSEATY je izrada strategije razvoja transnacionalne nautičko-turističke rute (CurioSEAty) vezane uz europsko nautičko i podmorsko kulturno naslijeđe bazirano na postojećim ekspertizama i značaju pojedinih europskih nautičkih destinacija s bogatom poviješću i kulturom. Projekt će doprinijeti raznolikosti i konkurentnosti europske turističke

ponude snažeći poziciju Europe kao prvog izbora destinacije za nautički turizam i vodene sportove. Projekt se financira iz „Okvirnog programa za konkurentnost i inovacije (CIP-Competitiveness and Innovation Framework Programme)“, a od ukupnog iznosa 199.929,53 eura, Gradu Šibeniku je odobreno 20.158,48 eura.

Tijekom 2015. godine u okviru projekta su popisani su pružatelji usluga u nautičkom turizmu i turističke atrakcije u Šibensko-kninskoj županiji zanimljive nautičarima. Zajedno s partnerima iz Španjolske, Portugala, Francuske i Italije izrađena je Europska pomorska turistička ruta koja uključuje nautički akvatorij cijele županije. Predstavnici Grada Šibenika sudjelovali su na sastanku partnera u Madeiri (Portugal) gdje se raspravljalo o načinima prezentiranja ove rute te su donesene konačne komunikacijske smjernice odnosno zajednički logo projekta i način komunikacije projektnih partnera s medijima.

Predstavnici Grada su također sudjelovali na radionici „Oživljavanje povijesne pomorske baštine u europskim turističkim nautičkim destinacijama“ u Dunkirku (Francuska).

Hrvatski centar koralja Zlarin

U okviru projekta „Izrade dokumentacije za Hrvatski centar koraljarstva Zlarin“ kojega financira Ministarstvo turizma iz Fonda za razvoj turizma u 2014. S 350.000,00 HRK (ukupna vrijednost projekta je 430.000,00 HRK) je izrađen koncept projekta, muzeološko i muzeografsko rješenje, idejno rješenje i idejni projekt te je zatražena suglasnost konzervatorskog odjela na idejno rješenje. U tijeku je izrada glavnog i izvedbenog projekta te studije izvodljivosti s analizom troškova i koristi. Cijeli projekt se razvija u kontinuiranoj komunikaciji dionika sa Zlarina, iz Muzeja, konzervatora stručnjaka i arhitekata.

Urbani inkubator 2.0

Projekt Urbani inkubator 2.0 financira Ministarstvo poduzetništva iz programa Poduzetnički impuls. S 550.000,00 HRK. Projekt je namijenjen poduzetnicima iz područja kreativnih industrija: oglašavanje, dizajn, istraživanje i razvoj, softver, videoigre, primijenjena umjetnost, izdavaštvo, arhitektura, glazba, film, moda, fotografija i gastronomija. Potpuna obnova i opremanje Urbanog inkubatora 2.0 omogućit će lokalnim poduzetnicima da dobiju adekvatan prostor, koji je osmišljen u suradnji s njima i projektiran u skladu sa zahtjevima djelatnosti, s naglaskom na što veću funkcionalnost. Tijekom prve polovice 2015. organizirane su 4 motivacijske radionice za informiranje i privlačenje poduzetnika u prostor inkubatora. Sljedeći koraci u projektu su uređenje i opremanje prostora te organiziranje stručnih radionica za poduzetnike.

OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA (UKLJUČIVO MEĐUNARODNA SURADNJA I SURADNJA S GRADOVIMA PRIJATELJIMA, TE SURADNJA S TIJELIMA DRŽAVNE UPRAVE I SA ŠIBENSKO-KNINSKOM ŽUPANIJOM)

NAGRADE I PRIZNANJA

Hrvatsko izdanje magazina Forbes tradicionalno je u svom svibanjskom broju objavio listu dvadeset najboljih hrvatskih gradova za život i poslovanje, a Šibenik se po prvi put našao na ovoj prestižnoj listi zauzevši odmah dvanaesto mjesto. U obzir za ovu listu ušli su svi hrvatski gradovi u kojima sveukupno živi nešto više od tri milijuna stanovnika i posluje 80 tisuća poduzetnika.

Agencija za investicije i konkurentnost Republike Hrvatske proglasila je šibensku poduzetničku **zonu Podi najboljom poduzetničkom zonom u Hrvatskoj**. Zonu Podi najboljom u Hrvatskoj proglasio je ocjenjivački sud sastavljen od predstavnika institucija nadležnih za realizaciju investicijskih projekata, a na temelju jasno definiranih preduvjeta i kriterija.

Institut za javne financije istraživao je **transparentnost proračuna** jedinica lokalne i regionalne samouprave, prema kojem je Gradska uprava Grada Šibenika s ocjenom „odličan“ među 15 najotvorenijih gradova u Hrvatskoj po pitanju komunikacije proračunskih sredstava. Za razliku od prethodnih istraživanja, ove godine su po prvi put obuhvaćene sve županije, gradovi i općine, odnosno svih 576 lokalnih proračuna u Republici Hrvatskoj, čija je transparentnost ocjenjivana ocjenama od 0 do 5.

Hodajući kolegij gradonačelnika Grada Šibenika Željka Burića je, nakon HUOJ-evog Grand PRixa 2014. godine, osvojio još jedno značajno priznanje struke. Ovaj put riječ je o svjetski priznatoj nagradi Međunarodne udruge za odnose s javnošću (IPRA) Golden World Awards for Excellence (GWA) i to u kategoriji za odnose s javnošću u javnom sektoru. Dodjela nagrade je 28. rujna 2015. u Johannesburgu.

MEĐUGRADSKA I MEĐUNARODNA SURADNJA, SURADNJA S TIJELIMA DRŽAVNE UPRAVE, TE ŠIBENSKO-KNINSKOM ŽUPANIJOM

Moj zamjenik Nikica Penđer boravio je 3. i 4. svibnja u Vukovaru te nazočio svečanostima organiziranim u povodu obilježavanja **Dana Grada Vukovara**, koji je i naš Grad prijatelj.

Veleposlanik Kraljevine Švedske u Republici Hrvatskoj, Nj.E. Lars Schmidt posjetio je Šibenik i Šibensko-kninsku županiju. Razgovarali smo o razvojnim potencijalima Grada i Županije, te mogućnostima povezivanja naših zemalja kroz fondove Europske unije.

Mlade, iz različitih europskih i azijskih zemalja, koji su tijekom svibnja boravili u Šibeniku i to u okviru **programa Europske komisije Erasmus +**, primio sam u Uredu gradonačelnika. Takvi susreti uistinu vesele, jer nisu isključivo protokolarne prirode; naprotiv, mladi su puni znanja, ali i brojnih pitanja, naravno ovaj put, uglavnom usmjerenih na Šibenik. Projekt je provela Nezavisna udruga mladih, a tema je povezivanja sustava formalnog obrazovanja i privatnog sektora.

U svibnju je u Šibeniku boravilo **izaslanstvo poljskog Swietokrzyskie Vojvodstva**, s obzirom da postoji izvrsna suradnja našeg Odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj i predstavnika poljskog grada Kielce. Tijekom ovog, uzvratnog, susreta razgovaralo se o mogućnostima suradnje naših dvaju gradova, posebice u svjetlu fondova EU i tzv. pametne specijalizacije.

Veleposlanica Izraela Zina Kalay Kleitman u Republici Hrvatskoj posjetila je grad Šibenik i **Šibensko- kninsku županiju**. Veleposlanica, koja je na dužnosti u Hrvatskoj od prošle godine, željela je upoznati potencijale ovog kraja, viziju razvoja s ciljem intenzivnije suradnje Izraela i Republike Hrvatske.

Veleposlanik Kraljevine Švedske u Republici Hrvatskoj, Njegova Ekselencija gospodin **Lars Schmidt** posjetio je naš grad i županiju, te je u Uredu župana upriličen je zajednički susret sa **županom Goranom Paukom**. Na sastanku se razgovaralo o razvojnim potencijalima Grada i Županije, te mogućnostima povezivanja naših dviju zemalja kroz fondove Europske unije.

S gradonačelnicom slovačkog Grada Humenne Janom Valovom, potpisao sam **Sporazum o promicanju prijateljstva i suradnje između Humenne i Šibenika**, te nas u rujnu čeka potpisivanje istog Sporazuma i u Humenneu. Poziv gradonačelnice već smo zaprimili i izaslanstvo Grada Šibenika će 4., 5. i 6. rujna boraviti u prijateljskom slovačkom gradu.

Krajem siječnja potpisao sam s ministricom socijalne politike i mladih **Milankom Opačić** Sporazum za ublažavanje financijskih teškoća određenog dijela građana Šibenika, u sklopu programa „Novi početak“.

Ministar turizma **Darko Lorencin** posjetio je Šibenik i Šibensko-kninsku županiju početkom veljače, kada sam ga, zajedno sa **županom Šibensko-kninske županije Goranom Paukom**, upoznao s ključnim projektima za cjelokupni razvoj hrvatskog turizma. Ministar je imao priliku posjetiti gradilište tvrđave Barone, gradilište, danas otvorenog, hotela u palači Marenci u staroj gradskoj jezgri te gradilište hotela D-Resort.

Tijekom posjeta Šibensko-kninskoj županiji, početkom lipnja ove godine, ministar znanosti, obrazovanja i športa **Vedran Mornar** obišao je prostore budućeg šibenskog Studija energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora Sveučilišta u Zagrebu, koji bi s radom trebao početi najesen.

Početkom ožujka sam u Šibeniku održao radni sastanak s predstavnicima Ministarstva branitelja na čelu sa zamjenicom ministra **Vesnom Nađ** na temu pokretanja projekta izgradnje i opremanja veteranskog centra. Koliko sam informiran projekt ide prema zacrtanom hodogramu aktivnosti.

Zamjenik ministra kulture **Alen Kajmović** je krajem lipnja, na moj poziv, posjetio Šibenik, te obećao daljnju podršku ministarstva u nastojanjima Grada Šibenika da našu kulturno-povijesnu baštinu revitaliziramo i prezentiramo kao dio turističko-inovativne priče Grada Šibenika. Obišli smo tvrđavu sv. Ivana na kojoj nam je obećao pomoć u ishodovanju dokumenta od DUUDIja koji bi nam omogućio apliciranje projekta za sredstva EU.

S ministrom pomorstva, prometa i infrastrukture **Sinišom Hajdaš Dončićem** potpisan je ugovor o sufinanciranju izgradnje komunalne lučice Vrnaža, te izradi dokumentacije za projekt „Intermodalni urbani ekološki sustav javnog prijevoza autobusima i brodovima-UrbEco“. U projektu lučice Vrnaža dva milijuna kuna će osigurati **Županijska lučka uprava**, po milijun Grad Šibenik i **Šibensko-kninska županija**, dok je Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture navedenim ugovorom odobrilo milijun kuna.

S potpredsjednikom Vlade i ministrom regionalnog razvoja i fondova EU **Brankom Grčićem** potpisali smo ugovor kojim će Vlada sufinancirati izgradnju modernih dječjih igrališta na otoku Krapnju i Žirju. Ministarstvo je u veljači raspisalo javni poziv za dostavu projekata razvoja jadranskih otoka u 2015. godini. Svaka jedinica lokalne samouprave se mogla prijaviti s maksimalno dva projekta, što je Grad Šibenik i napravio.

Ministar rada i mirovinskog sustava **Mirando Mrsić** održao je u Šibeniku prezentaciju na temu mjera aktivne politike zapošljavanja, s posebnim naglaskom na Garanciju za mlade i fiskalne olakšice za poslodavce. Predstavicima ministarstva, lokalne samouprave, poslodavcima i zainteresiranoj javnosti sam tom prigodom skrenuo pozornost na činjenicu kako Šibenik dobiva sveučilišni studij, što potvrđuje kako imamo jasnu viziju za mlade ljude koje nastoji zadržati u rodnom gradu.

Sa **županom Goranom Paukom** potpisao sam sporazum kojim županija sufinancira ulaganje u pomorsko dobro na području grada Šibenika; na Zlarinu i Jadriji (100.000 za projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju mula na otoku Zlarinu i 100.000 kuna za sanaciju platoa na kupalištu Jadrija).

Početak veljače akademski i znanstveni stručnjaci Sveučilišta u Zagrebu posjetili su Šibenik s ciljem obilaska prostora budućeg studija Energetska učinkovitost i obnovljivih izvora, gdje sam im, zajedno sa **županom Goranom Paukom**, bio domaćin. U Gradskoj knjižnici Jurja Šižgorića održan je okrugli stol na temu: ustroj dislociranog preddiplomskog sveučilišnog studija Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori.